
Spravodajca mesta/2014/ročník XV/október/číslo 20

Turzovka
2 otázky pre

Turzovská farnosť v tomto období priví-
tala svojho nového farára Mons. Jozefa
Hrtúsa, ktorý bol do farnosti menovaný de-
krétom otca biskupa s účinnosťou od 1.
októbra 2014. Naša farnosť je veľkou farnos-
ťou, ktorá zažívala a neustále zažíva svoj oso-
bitný dynamický rozvoj. Je tu veľa
spoločenstiev od detí, mládeže, cez tých,
ktorí sa pripravujú na prijatie sviatosti, až po spoločenstvá senio-
rov. To, aké má plány a predstavy ďalšieho rozvoja a napredova-
nia s našou farnosťou, sme sa opýtali nášho nového správcu
Mons. Jozefa Hrtúsa: 

Mons. Hrtús, v prvom rade Vás chceme veľmi pekne priví-
tať medzi nami aj v mene samosprávy mesta a našej redakcie
a popriať Vám veľa dobrého zdravia v tejto náročnej službe.
Máte za sebou už prvé stretnutia s našimi farníkmi, čo by ste
im chceli odkázať a čo nás ako farnosť čaká za Vášho pôsobe-
nia? 

Nuž, najskôr odkaz pre farníkov: Viete, ja sa nakážem svojim
farníkom až-až. Dôležitejšie je iné. Sv. František Assiský zobral
svojho spoločníka brata Leona a hovorí mu: Ideme kázať do de-
diny. Idú dedinou a nič, žiadna kázeň. Keď ju prešli brat Leon sa
pýta: Kedy budeme kázať? Svätec mu odpovedá: Už sme kázali.
Leon: A kedy? František: Kázali sme tým ako sme sa správali, akí
sme boli...

Takže môj „odkaz“ pre farníkov bude nie tu napísaný, ani
v kostole prednášaný, ale v mojich postojoch pri „úradovaní“
v kancelárii, ochote, či neochote pri vysluhovaní sviatosti, stre-
távaní sa na ulici v obchode, pri športe... 

Čo čaká farnosť? 
Najbližšie, voľby do „samosprávy farnosti“ – ktoré budú 26.

10. a dajú základ farskej pastoračnej a ekonomickej rade. Jej čle-
novia budú pomáhať pri spravovaní a riadení farnosti. Ďalej sa
venujeme spolu s pánmi kaplánmi a animátormi príprave na svia-
tosť birmovania a svätého prijímania. Chceme tiež pokračovať vo
formovaní rodín a vytvárať možnosti pre aktivity mladých. 

A samozrejme, chcel by som pracovať v línii svojich predchod-
cov: Pána dekana J. Petráša a a pána farára K. Dobiaša a aspoň
sa priblížiť ich veľkému nasadeniu pre farnosť. 

Prvé stretnutia s Vami už prebehli aj na pôde samosprávy
mesta Turzovka, v čom Vám môže byť naša samospráva pri
Vašej práci nápomocná ?

V budúcom roku budeme sláviť 400 rokov farnosti. Je neuve-
riteľné čo všetko dedina a potom mesto Turzovka a tým aj farnosť
zažila a čím všetkým prešla! Trochu sa zastavme pri politickej si-
tuácii. V čase vzniku tu bola habsburská monarchia. Potom Ra-
kúsko-Uhorsko, Prvá česko-slovenská republika, Slovenský štát,
po druhej svetovej vojne ČSR, ČSSR, Č-SFR a opäť Slovenská re-
publika. Koľko zmien, vlád, rôznych smerov... Prešla cez nevoľ-
níctvo, poddanstvo až k dnešnému spoločenskému poriadku.
A Cirkev je tu stále s jedným smerovaním – hľadá dobro človeka
a jeho večnú spásu. Cirkev tu bola dávno predtým než vznikla
naša farnosť, či obec. V čase vzniku Cirkvi tu pravdepodobne ne-
bolo osídlenie a ani v ďalšom období nemáme o tomto území
konkrétnych a spoľahlivých správ. Neskôr tu bola sféra vplyvu
Veľkomoravskej ríše a po jej rozpade sme sa postupne začlenili
do stredovekého, už kresťanského Uhorského kráľovstva. Pri tejto
úvahe si omnoho viac uvedomujeme, že Cirkev sa nemôže viazať
na žiaden politický a hospodársky systém. Ináč by už dávno za-
nikla. To ale neznamená, že nespolupracuje s predstaviteľmi sa-
mosprávy. Líniu v tomto jej dal Pán Ježiš slovami: Dávajte teda,
čo je cisárovo, cisárovi, a čo je Božie, Bohu (Mt 22:21) ako sme
to počuli v kostole práve túto nedeľu (19.10.). Samozrejme, vo
vzťahoch sa objavili a objavia aj trecie plochy - veď aj o tom je
život - ale aj styčné body, kde môžeme spolupracovať. Dúfam, že
tých bude čo najviac. Veď pojem farník a občan sa často prelína.
Na miestach môjho pôsobenia som so samosprávou spolupraco-
val najviac v oblasti charity, starostlivosti o bezdomovcov, sta-
rých a chorých, ale i podujatiach, ktoré formujú mládež. 

Predpokladám, že budeme spolupracovať pri oslavách výročia
založenia farnosti a pri iných kultúrnospoločenských akciách,
možno pri záchrane a údržbe historických a kultúrnych pamia-
tok... Všetko bude záležať na obojstrannej dobrej vôli. 

Naše mesto sa dlhodobo stará o šport
na vysokej úrovni. Medzi prvými sme po-
stavili celoročnú športovú halu - aj keď
„nafukovaciu“, ktorá výborne slúži, no jej
životnosť sa predsa len začína pomerne
rýchlo skracovať. V súčasnosti je tesne
pred dokončením projekt a návrh spôsobu
financovania pevnej športovej haly, moder-
nej, ktorá bude kapacitne aj službami zod-
povedať najmodernejším trendom nielen
na Slovensku, ale aj v porovnateľných mes-
tách napríklad v Čechách či Poľsku. O tom,
že kroky vedenia mesta smerujú postupne
k naplneniu tohto významného cieľa v ob-
lasti športu niet pochýb. Samospráva na
tento účel vyčlenila v rozpočte mesta ná-
vratné finančné  zdroje a teraz ostáva len
zodpovedne pripraviť podmienky verejnej
súťaže a obstarať práce na prestavbe špor-

toviska. Aj preto sa vedenie mesta v minu-
lých týždňoch išlo opätovne poradiť tam,
kde podobná stavba už stojí – do obce Ra-
doľa. Tamojší starosta, Anton Tkáčik,
ochotne vysvetlil celý priebeh výstavby od
spracovania štúdie, cez podmienky verej-
ného obstarávania až po samotnú realizá-
ciu diela. Reč bola aj o  prevádzkovaní
a režijných nákladoch, ktoré v takýchto ha-
lách za jeden kalendárny rok predstavujú
asi štvrtinu tých  našich. Aj preto je
táto investícia pre naše mesto
zmysluplná a efektívna.
V pondelok 13. októbra sa
uskutočnilo ďalšie rokova-
nie k tejto problematike,
tento krát s  majiteľmi
firmy vlastniacej know-
how na samonosné pre-

strešenie a diskutovalo sa o projektovej do-
kumentácií a  špecifikách, vyplývajúcich
z našich miestnych podmienok. Nakoľko
nová hala nahradí tú doterajšiu nafukova-
ciu je potrebné zachovať športovú plochu
a vyriešiť priestorové  osadenie tak, aby sa
čo najúčelnejšie využil celý priestor, čias-
točne obmedzený už jestvujúcimi stav-
bami. Všetky  detaily projektu a zadania
podmienok na verejné obstarávanie sa
budú  pripravovať tak, aby sa so stavbou

mohlo začať hneď na jar.

V Turzovke bude nová športová hala
Nafukovaciu športovú halu nahradí stabilná oblúková, s hľadiskom
i šatňami – realizácia je na dohľad

Žilinský samosprávny kraj,
Kysucké kultúrne stredisko
v Čadci, Mesto Turzovka a Kul-
túrne a  spoločenské stredisko
v  Turzovke pozývajú všetkých
priaznivcov výtvarného umenia
na jubilejnú výstavu člena Štúdia
neprofesionálnych výtvarníkov
pri KKS v Čadci Vladimíra Šuf-

liarskeho pod názvom Farebná riava poznania. Vernisáž výstavy
sa uskutoční v piatok 24. októbra o 15.00 hod. vo výstavnej sieni
domu kultúry v Turzovke. Vladimír Šufliarsky neustále rozvíja
svoj výtvarný talent a ako jeden z najaktívnejších a najúspešnej-
ších neprofesionálnych výtvarníkov na Kysuciach úspešne repre-
zentuje tento región a robí tak radosť obdivovateľom výtvarného
umenia.

Hlavným inšpiračným zdrojom jeho tvorby je slovenská kra-
jina a človek v nej. Krajinu vníma ako nádhernú realitu so všet-
kými detailmi a farebnými nuansami vo vizuálno-portrétnej
polohe. Jeho olejomaľby dýchajú nehou a poetikou, ale aj dyna-
mikou a silou. Žije a tvorí v Korni. Výstava potrvá do 19. 11. 2014.

Pozvánka na výstavu Vladimíra
Šufliarskeho

Turzovská farnosť, podobne ako celé mesto, je živý organiz-
mus a má svoj neustály vývoj. Patria k nemu i zmeny v obsadení
duchovných správcov. Počas leta a jesene postupne prišli noví ka-
pláni a od prvého októbra má farnosť i nového správcu. Je ním
Mons. Jozef Hrtús, ktorý prijal pozvanie primátora a v úvode tohto
týždňa navštívil Mestský úrad. Stretnutie s  vedením mesta sa
nieslo v priateľskej atmosfére, dôstojný pán farár si so záujmom
vypočul základné informácie o samospráve, jej aktuálnych i vý-
hľadových rozvojových zámeroch, a  podelil sa aj so svojimi
plánmi a zámermi svojho pôsobenia v Turzovke. (viac v článku 2
otázky pre...) Obe strany sa zhodli na tom, že vzájomnou komu-
nikáciou sa dá vyriešiť veľa vecí v prospech občanov a farníkov
nášho mesta.

Samospráva a Turzovská farnosť o budúcej spolupráci

NEZABUDNITE: príspevky do nového stolového kalendára
Naše mesto Turzovka 2015 treba doručiť do konca októbra.

O zámere našej samosprávy poskytovať
turzovským deťom čo najlepšie priestorové
vybavenie v rámci výchovy a vzdelávania asi
netreba nikomu prízvukovať. Po vynovení
viacerých budov (telocvičňa, dielne, školská
jedáleň a Školský klub detí...) a mnohých
tried v jednotlivých vyučovacích pavilónoch
Základnej školy na Bukovine pristúpila sa-
mospráva k dokončeniu vlaňajšej investície
– nadstavbe B-pavilónu, a to vnútornou do-
stavbou a vytvorením 7 učební. O jednotli-
vých stavebných postupoch sme už
informovali a všetko nasvedčuje tomu, že
celá stavba sa pripravuje na skoré odovzda-
nie do užívania. Na jednom z posledných

kontrolných dní sme mali možnosť vidieť
výrazný postup prác - v posledných dňoch
pribudli v triedach nátery a maľovky, inšta-
lovaná je kompletná sanita, obklady
a dlažby, dokončuje sa montáž osvetľova-
cích telies a regulácie vykurovania, ostáva
položiť už len podlahy v  triedach a  po-
vrchovo a  bezpečnostne dokončiť nové
schodiská. Oficiálne odovzdanie tried do
užívania sa plánuje na koniec októbra a už
teraz je jasné, že žiakom, ktorí sa nasťahujú
do  nových tried po návrate z  jesenných
prázdnin, sa budú nové priestory určite
páčiť a učenie im v ostávajúcej časti škol-
ského roka pôjde takpovediac od ruky. 

Práce na nových triedach v ,,B“ pavilóne ZŠ finišujú, žiaci sa 
v nich začnú učiť po jesenných prázdninách

V septembri sa do školských lavíc vrátil
život, žiakom sa začal nový školský rok
2014/2015,v ktorom ich čaká 187 vyučova-
cích dní. Tie prvé desiatky už majú za
sebou a tešie sa na prvý „time out“ v po-
dobe jesenných prázdnin. 

Posledný deň vyučovania pred začiat-
kom jesenných prázdnin je streda 29.
októbra 2014. Termín jesenných prázdnin

je od 30. októbra do 31. októbra 2014, t.j.
štvrtok a piatok. Začiatok vyučovania po
prázdninách je pondelok – 3. novembra
2014. Prevádzka v Materskej škole Šarky
bude zabezpečená i  počas jesenných
prázdnin. Počet tried bude závisieť od zá-
ujmu rodičov. Elokovaná trieda MŠ v Zá-
kladnej škole na Bukovine bude počas
prázdnin zatvorená, rodičia boli vedením

MŠ informovaní. Ďalšie prázdniny potom
školákom znova prinesú až Vianoce. Od
učenia budú môcť oddychovať viac ako dva
týždne - od 23. decembra do 7. januára
2014. 

Polročné prázdniny budú 2. februára.
Spolu žiakov čaká s výnimkou veľkých let-
ných prázdnin tento školský rok 25 dní
voľna. 

Žiakov čakajú prvé prázdniny v školskom roku 2014/15 – jesenné



ZRKADLO NÁZOROV
Máme pred sebou posledné mesiace  roku 2014, v ktorých nás

však ešte čakajú mnohé zásadné veci. Napríklad aj to, aby sme opäť
rozhodli o smerovaní rozvoja našich miest a obcí na ďalšie 4-ročné
obdobie. Komunálne voľby  čakajú Slovákov 15. novembra, bu-
deme voliť primátorov, starostov  a poslancov obcí a miest. Tento
dôležitý moment ako vyjadriť svoj názor sa určite chystajú využiť
mnohí z nás, ktorým nie je ľahostajné, či sa naše mesto bude ďalej
rozvíjať ku kráse a v prospech jeho občanov ako tomu bolo po-
sledné obdobia, alebo zastane niekde na polceste len kvôli našej
nerozhodnosti, či lacnému populizmu, ktorý sa nám bude určite
ponúkať v predvolebnom období. Zoznamy kandidátov na primá-
tora, ale aj poslancov Mestského zastupiteľstva sú už zverejnené
na Úradnej tabuli a my Vám ich prinesieme v nasledujúcom vydaní. 

Anton, Turzovka 
„Na komunálne voľby sa tento rok chystám.
Poznám aj kandidátov na primátora a poslan-
cov a v tom koho budem voliť mám jasno. Pre-
tože za terajšou samosprávou je vidno kus
práce budem  voliť tých, ktorí  majú za sebou
konkrétne výsledky a nie prázdne reči.“ 

Mária, Turzovka
„To, či pred komunálnymi voľbami dostaneme
zoznamy kandidátov do schránok, mi nechýba.
Je moderná doba a čo chcem, to si aj viem po-
zisťovať. Informácie sú bežne dostupné v novi-
nách, na internete, a  tak isto aj na úradnej
tabuli mesta. To platí aj o nadchádzajúcich voľ-

bách a určite sa voliť chystám.“

Mária, Turzovka
„To či sa tento rok zúčastním komunálnych
volieb závisí od toho či budem v práci. Pracu-
jem na Morave a  neviem, či sa stihnem do
konca volieb dostať domov. Keďže je zoznam
kandidátov vystavený na úradnej tabuli, nie je
problém zistiť si, kto sa uchádza post starostu

a kto kandiduje na poslancov.“

Emília, Turzovka
„Rada by som sa zúčastnila komunálnych vo-
lieb, ale bude to závisieť od môjho zdravia.
O kandidátoch som sa rozprávala s kamarát-
kou, takže viem kto sa chystá kandidovať a aj
som rozhodnutá koho budem voliť.“

Mária, Turzovka
„Tento rok sa voliť určite chystám. Trochu mi
chýba, že sa kandidátske listiny neroznášajú do
schránok, ale myslím, že to tak už bolo ani mi-
nulé voľby. Podľa mňa to bolo pre voličov dobré.
Kandidátov si pozriem až vo volebnej miestnosti
a tam sa rozhodnem koho budem voliť.“

Karol, Turzovka  
„Myslím si, že každý jeden občan by sa mal volieb zúčastniť.
My, ako staršia generácia sme na voľby chodiť zvyknutý, čo sa
však o mladých nedá povedať. Komunálnych volieb sa určite
zúčastním, a tak ako aj ja, aj celá moja rodina máme už vytipo-
vaných koho ideme voliť.“ 

Jozef, Turzovka
„Tohto ročných volieb sa určite zúčastním. Veď je to moja ob-
čianska povinnosť a záleží mi na našom meste, ktoré je dnes
úplne iné ako kedysi, krajšie . Kto ide kandidovať viem a som
pevne rozhodnutý komu z kandidátov na poslancov, ale aj na
primátora dám svoj hlas.“ 

Turzovka
Spravodajcu mesta Turzovka vydáva Mesto Turzovka 
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Daždivé leto s množstvom zrážok, lo-
kálne búrky a prívalové dažde – to všetko
vyvoláva otázniky nad tým ako je naše
mesto a jednotlivé mestské časti chránené
pred takým živlom ako je voda. So správou
vodných tokov – povodia Váhu sa predsta-
vitelia mesta stretávajú pravidelne. Údržba
či investície do jednotlivých tokov na
území mesta sú pravidelným bodom roko-
vania i  Mestského zastupiteľstva. Jedno
z  takýchto rokovaní sa konalo na Mest-
skom úrade aj na začiatku októbra. Vede-
nie mesta s námestníkom riaditeľa závodu

Nimnica, Ing. Fejerom, prerokovalo viaceré
témy a  zdôraznilo, že trvá na zaradení
stavby Regulácia Hlinenského potoka do
investičného plánu na budúci rok. Regulá-
cia Hlinenského potoka, o ktorej s v našom
meste hovorí už dlhší čas, je projektovo
i administratívne z pohľadu vydaného sta-
vebného povolenia pripravená. Otvorenou
otázkou je spôsob financovania. Stav ne-
vysporiadanosti niektorých brehových par-
ciel, ktorý v minulých rokoch znemožnil
žiadať na túto stavbu eurofondy, pretrváva.
Jediným riešením preto ostáva stavbu do-

stať do investičného plánu Povodia Váhu,
možno aj v niekoľkých etapách. Ďalej sa
riešila i ochrana komunikácií na Fojtovej
ulici v Predmieri (pozdĺž Predmieranky) či
komunikácií v mestskej časti Turkov. Zú-
častnení sa dohodli na obhliadke najpálči-
vejších úsekov priamo v  teréne, ktorá sa
uskutoční do konca októbra tohto roku.
Ostáva len čakať a dúfať, že pokiaľ budú
vodohospodári zháňať peniaze, nepríde
veľká voda a nenarobí viac škody ako sú
predpokladané nevyhnutné investície!

Samospráva trvá na realizácii stavby Regulácia Hlinenského potoka

Ešte v závere minulého  týždňa sa Mest-
ský podnik služieb zameral na opravu ciest
a  odstraňovanie výtlkov na turzovských
cestách. Opravy sa týkali centra mesta, ale
aj jednotlivých mestských častí ako napr.
Predmier, Bukovina, Hlinené, Tuzrkov
alebo Závodie. Opravy sa realizovali vý-
lučne v réžií Mestského podniku služieb
a ich dokončenie sa plánuje koncom budú-
ceho týždňa. 

Celkom má mesto v pláne takto opraviť
takmer 250 m2 lokálnych závad na miest-
nych cestách. Takto bude opravených 13
miestnych komunikácií. Ďalších 9 miest-
nych komunikácií v okrajových lokalitách
sa upravuje a zhutňuje kamenivom a vý-
frezkom. 

Okrem opravy výtlkov však pokročila aj
kompletná rekonštrukcia vozoviek niekto-
rých mestských komunikácií realizovaná
spoločnosťou Swietelsky. Nový asfaltový
povrch pribudol v minulom týždni na Štú-
rovej ulici, dokončená je aj Cintorínska

ulica a ulica na Vyšnom Konci časť Chotár,
príjazd do telocvične ZŠ či ďalšie. Práce na
príprave podkladu prebiehajú aj v  ostat-
ných mestských častiach, v tomto týždni
by sa mali práce presunúť do Predmiera,
do Hlineného a na Bukovinu. Kvalitu práce
priebežne dozorujú zamestnanci MPS

i MsÚ a jeden krát v týždni na oficiálnom
kontrolnom dni aj vedenie mesta spolu
s vedením dodávateľskej spoločnosti. 

Zatiaľ všetko nasvedčuje tomu, že
zmluvný termín – 31. 10. 2014 by sa mal
bez problémov dodržať.

Televízia a internet sú fenoménom dneš-
nej, informáciami presýtenej doby. Práve
o zmienených službách a ich kvalitách roko-
vali v pondelok 6. októbra v Žiline vicepri-
mátor, Kamil Kobolka, a  prednosta MsÚ,
Lukáš Šulek s vedením správcovskej spoloč-
nosti turzovskej káblovky. Tá prešla v po-
slednom období viacerými technologickými
vylepšeniami, a  tak môže ponúknuť všet-
kým klientom – tým doterajším, ale i novým,
opäť o niečo lepšiu a atraktívnejšiu ponuku.
Keďže vedenie mesta má záujem i v tejto ob-
lasti prinášať svojim občanom služby v čoraz
lepšej kvalite a rozsahu, rokovania, ktoré za-
čali minulý týždeň v  Žiline, pokračovali
v  utorok 14. októbra na MsÚ v  Turzovke
s cieľom dokončiť diskusiu k ponuke nových
zvýhodnených balíčkov služieb pre občanov
mesta. Ak sa jedná napr. o zákazníka, kto-

rému sa poskytujú okrem televízneho balíka
aj dátové služby, sú pripravené zvýhodnené
balíčky – DUO1 a DUO2. Balík DUO1 obsa-
huje 10 Mbit internet, ktorý je časovo a dá-
tovo neobmedzený. Pri uvedenej rýchlosti
môžete svoj internet využiť na čokoľvek. Ak
hráte on-line hry, ste fanúšikom sociálnych
sietí, alebo ste náročným študentom, je tento
internet šitý priamo pre Vás. Cena balíka
DUO1 je 12,80 EUR/mesiac a navyše Vám
dáme 20 televíznych programov GRÁTIS
(programy sú v digitálnej ale aj analógovej
kvalite, a môžete ich sledovať na všetkých te-
levízoroch vo Vašej domácnosti). DUO2 je
balík, ktorý splní požiadavky tých najnároč-
nejších. Obsahuje až 20 Mbit internet a 50
digitálnych programov. Internet môžete vy-
užiť na prenos veľkých dát, sťahovanie fil-
mov, hudby, on-line prezeranie videa a to

všetko z pohodlia Vášho domova. A keď Vás
omrzí internet, môžete sledovať našu bohatú
ponuku programov. Cena balíka 20 Mbit in-
ternet a 50 digitálnych programov je 24,80
EUR/mesiac. Na nové balíky zákazníci ne-
prechádzajú automaticky, treba o ne požia-
dať na tel. čísle 041/5005 408.

Nakoľko ide o  úplne novú ponuku
služieb, čo so sebou nesie veľa otázok,
samospráva a spoločnosť TES Media sa
rozhodli sa, že ich radi každému záujem-
covi zodpovedia aj osobne. Stretneme sa
29. 10. 2014 od 14.00 do 18.00 hod vo ves-
tibule Kultúrneho a spoločenského stre-
diska Turzovka. V tomto termíne bude
možné urobiť aj osobne prechod na nové
balíky. Zmena zo starého balíka na balík
z novej ponuky je ZADARMO.

Nové ponuky DUO1 a DUO2 v turzovskej káblovke

Mesto Turzovka a Kultúrne a spoločenské stredisko pozý-
vajú všetkých seniorov na kultúrnospoločenský program pod
názvom Piesňou ďakujeme, ktorý sa uskutoční v sobotu 25. 10.
2014 o 16.00 hod. v KD R. Jašíka v Turzovke. V programe sa
predstavia detská folklórna skupina Bukovinka a charizmatický
nevidiaci spevák Maroš Bango so svojou manželkou Alexandrou,
ktorá ho bude sprevádzať. Spieva operné árie, operety, evergreeny,
piesne z repertoáru slávnych tenorov L. Pavarottiho, A. Bocelliho
a P. Dvorského, sakrálnu hudbu, ale i tanečné a ľudové piesne.
V  Turzovke sa okrem toho predstaví aj piesňami z repertoáru
Karla Duchoňa či Karla Gotta. Všetkých seniorov srdečne pozý-
vame a tešíme sa na príjemné stretnutie!

Našim seniorom zaspieva Marián Bango 

Aká že by to bola jeseň bez pestrých šarkanov. Množstvo lieta-
júcich rozprávkových postavičiek zaplnilo v piatok 10.októbra po-
poludní Šarkpark s jediným cieľom – uchádzať sa pred porotou o
toho najkrajšieho, najväčšieho, či najmenšieho šarkana. V Šark-
parku sa stretli deti z Turzovky a okolia na tradičnom jesennom
podujatí pod názvom Šarkaniáda - Lietajúce rozprávky. Podujatie

pripravili Kultúrne a spoločenské stredisko a Základná umelecká
škola v Turzovke.

Promenáda šarkanov s motívom rozprávkových bytostí bola za-
ujímavá, videli sme viac ako 40 šarkanov vyrobených z rôznych
materiálov a veľkostí, lietajúcich i nelietajúcich s rôznymi rozpráv-
kovými postavičkami napr. motýľ Emanuel, Hello Kitty, Včielka
Mája, šašo, víla Zvonilka a ďalšie. Deti svoje vyrobené šarkany, či
už vlastnoručne alebo s pomocou rodičov, starých rodičov alebo
pani učiteliek Základnej umeleckej školy, museli predstaviť a uká-
zať ako lietajú. Porota zložená z organizátorov nemala ľahké roz-
hodovanie, ale napokon vyhodnotila 7 detí, ktoré získali ceny za
najzaujímavejších šarkanov. Boli to Martinka Marcová, 5 rokov,
Turzovka, Lenka Tichá, 5 rokov, Makov, Zuzka Zbojeková, 6 rokov,
Turzovka, Sofia Muchová, 6 rokov, Turzovka, Natália Chrenšťová,
8 rokov, Korňa, Dominika Oravcová, 6 rokov, Turzovka, Viktória
Michalisková, 6 rokov, Turzovka.

Počas celého popoludnia nechýbala dobrá nálada, hudba
a spev v podaní našich mladých talentov zo ZUŠ. Zúčastnené deti
neodišli naprázdno, dostali sladkú odmenu a účastnícky list. Po-
časie bolo úžasné a organizátorom sa takto odmenilo za dva krát
preložený termín. 

Šarkaniáda prilákala do v Šarkparku desiatky detí

Darovanie krvi je prejavom ľudskosti,
ktorý by mal byť v každom z nás. O tom,
že Turzovčania sú pravidelnými darcami
krvi niet pochýb. Presvedčil nás o  tom
i počet dobrovoľných darcov, ktorí sa zú-
častnili darcovského odberu v  utorok
7.októbra v priestoroch Domu kultúry
v Turzovke. Ten bol v tomto roku už tretí
a zúčastnilo sa ho 27 darcov, ktorí dohro-

mady darovali takmer 12 litrov tejto vzác-
nej tekutiny, začo im patrí nesmierna
vďaka. Potešujúci je aj fakt, že s každým
novým termínom v meste pribúda aj tzv.
prvodarcov, teraz to boli viacerí študenti
Gymnázia. Ostáva len veriť, že noví darco-
via v tejto aktivite neustanú a stane sa pre
nich, rovnako ako pre mnohých pravidel-
ných darcov, naozaj hlbším poslaním než

len jednorazovou skúsenosťou. Človek
nikdy nevie, kedy bude potrebovať práve
takúto formu pomoci a  preto je chvály-
hodná každá takáto iniciatíva. Podľa slov
organizátorov a lekárov Národnej transfúz-
nej stanice, ktorí si pochvaľujú spoluprácu
s vedením mesta a Kultúrneho strediska, sa
v Turzovke ďalší darcovský odber plánuje
v rámci podujatia Valentínska kvapka krvi.

Turzovčania sú pravidelnými darcami krvi

Rozvoj cestovného ruchu a turistiky ide ruka v ruke aj s propa-
gáciou mesta, jeho historických a prírodných zaujímavostí či oko-
litých krás. Každoročné dopĺňanie a obmieňanie propagačných
materiálov má svoje pevné miesto aj v redakcii nášho mesta. Pexeso
pod názvom Zaujímavosti Mikroregiónu Horné Kysuce v minulých
dňoch doplnili dve leporelá – Naše mesto Turzovka a Turistické at-
raktivity Horných Kysúc, v  ktorých záujemcovia nájdu naozaj
všetky top turistické pozoruhodnosti Turzovky a okolia v praktic-
kých i zábavných formátoch. Všetky spomenuté materiály sú k dis-
pozícii záujemcom v Medzinárodnom informačnom centre. 

Mesto a mikroregión majú nové
propagačné materiály

Oprava ciest v meste a mestských častiach úspešne
napreduje, zmluvný termín bude dodržaný
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